
Koronaviruskysely yrityksille
Vaikutukset yritystoimintaan ja yritysten toiveet päättäjille



Koronaviruksen vaikutukset yritystoimintaan
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Kuinka arvioit koronavirustilanteen vaikuttavan yrityksesi toimintaan ja taloudelliseen tilanteeseen 
nykytiedon perusteella? 
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Koronavirustilanteen mahdolliset henkilöstövaikutukset
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Kuinka todennäköisenä pidät sitä, että yrityksessäsi joudutaan jossain vaiheessa irtisanomaan tai lomauttamaan 
henkilöstöä koronavirustilanteen aiheuttamien taloudellisten tai toiminnallisten syiden takia? 
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Koronaan varautumistoimien yleisyys yrityksissä
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Onko yrityksessäsi tehty jo konkreettisia varautumistoimia* koronavirustilanteen aiheuttamien mahdollisten 
yrityskohtaisten häiriöiden minimoimiseksi? 

% yrityksistä
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*Esimerkiksi henkilöstön ohjeistus, matkustusrajoitukset, etätyön lisääminen, erilaisten vaihtoehtojen selvittäminen alihankinta- ja toimitusketjuissa.



Yhteiskunnan tuen tarve
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Kuinka tarpeellisena pidät sitä, että yhteiskunta tukisi erilaisin toimenpitein koronavirustilanteen takia vaikeuksiin 
joutuneita yrityksiä? 

% yrityksistä
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Odotukset yhteiskuntaa kohtaan, 
ryhmitelty avoin palaute
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Yhteenveto

• Vaikuttaa yrityksiin koosta riippumatta – niin suuriin kuin pieniinkin

• Yrityksistä 87 prosenttia arvioi, että koronavirustilanteella on ainakin jonkinasteisia negatiivisia vaikutuksia 

yrityksen toimintaan ja taloudelliseen tilanteeseen

– 40 prosenttia arvioi tilanteensa heikentyvän melko tai erittäin paljon

• 40 prosenttia yrityksistä pitää koronaviruksen seurauksena syntyviä lomautuksia tai irtisanomisia 

todennäköisinä, 43 prosenttia pitää niitä vielä epätodennäköisinä

• Yli puolet yrityksistä on tehnyt ainakin joitain varautumistoimia koronaviruksen aiheuttamien 

yrityskohtaisten häiriöiden minimoimiseksi

– Mitä suurempi yritys, sen todennäköisemmin tilanteeseen on varauduttu

– Mikroyrityksistä varautumistoimia on tehnyt noin puolet, suuryrityksistä jo käytännössä kaikki

• Lähes 90 prosenttia yrityksistä pitää yhteiskunnan tukitoimia melko tai erittäin tarpeellisina tässä 

tilanteessa

– Yritykset melko yksimielisiä riippumatta yrityskoosta
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Tutkimuksesta

• Tässä kuvasarjassa esitetyt tulokset perustuvat 12.-16.3. kerätystä yritysaineistosta tehtyihin 

analyyseihin

• Analyyseissä oli mukana yhteensä 781 työnantajayrityksen vastaukset

• Aineiston analyyseissä on hyödynnetty päätoimialojen ja yrityskokoluokkien mukaan laskettuja 

painokertoimia, joiden ansiosta tulokset ovat yleistettävissä suuntaa-antavasti 

työnantajayritysten perusjoukkoon
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Liitegraafit: 
vastaukset päätoimialoittain ja 

yrityskokoluokittain



Koronaviruksen vaikutukset yritystoimintaan
Arviot päätoimialoilla ja eri kokoluokan yrityksissä
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Koronavirustilanteen mahdolliset henkilöstövaikutukset
Arviot päätoimialoilla ja eri kokoluokan yrityksissä
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Koronaan varautumistoimien yleisyys yrityksissä
Arviot päätoimialoilla ja eri kokoluokan yrityksissä
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*Esimerkiksi henkilöstön ohjeistus, matkustusrajoitukset, etätyön lisääminen, erilaisten vaihtoehtojen selvittäminen alihankinta- ja toimitusketjuissa.



Yhteiskunnan tuen tarve
Arviot päätoimialoilla ja eri kokoluokan yrityksissä
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Lisätiedot yrityskyselyn tekijältä
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